



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань науки і освіти

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-31-55, факс: 255-33-04, e-mail: kpo@rada.gov.ua

№ 04-24/17-156

"06" Березня 2014р.

Учасникам, гостям та організаторам Міжнародної науково-практичної конференції «Політика і духовність в умовах глобальних викликів»

Шановні колеги!

Від імені Комітету Верховної Ради України з питань науки і освіти щиро вітаю Вас із початком роботи Міжнародної науково-практичної конференції «Політика і духовність в умовах глобальних викликів».

Тематика конференції є надзвичайно актуальною, адже духовна сфера торкається не лише реалізації релігійних потреб особистості, але саме у цій сфері формуються ціннісні підвалини народу, які в значній мірі визначають як духовний потенціал суспільства, так і його культурну самоідентичність. Виховання духовної особистості є необхідною умовою підняття національної свідомості людини та її виховання як справжнього громадянина і патріота.

Відтак, духовний розвиток особистості є одним із основних завдань, які поставило українське суспільство перед сучасною школою. Саме така філософія закладається у базові нормативні документи в сфері освіти, зокрема у «Національній стратегії розвитку освіти в Україні на 2012-2021 роки», де повернення до головного принципу педагогіки – пріоритету цінностей духовно-морального виховання над матеріально-економічним – визначається, як одне із найважливіших завдань.

Вплив духовності на формування свідомого громадянина і суспільство в цілому обумовлює її значний зв'язок і з політичною сферою життя суспільства. Останні суспільно-політичні події, зокрема активна участь у них представників практично усіх релігійних спільнот України, наочно засвідчили глибоке

усвідомлення ними своєї відповідальності за нинішнє і майбутнє нашої Держави та українського народу, важливість подальшого **формування** нашого суспільства на основі віковічних духовно-моральних цінностей.

Виходячи з цього, Комітет Верховна Рада України виступає за важливість і необхідність подальшого впровадження таких цінностей у навчально-виховний процес, розвиток співпраці з релігійною спільнотою у сфері освіти та готовий всіляко сприяти цьому.

Впевнена, що Ваша конференція відзначиться не лише як захід, спрямований на збагачення знаннями, обмін досвідом і науковими доробками, але й сприятиме забезпеченню духовного зростання особистості, її формуванню як свідомого громадянина, подальшому поширенню духовності у нашому суспільстві, зокрема і в політичній сфері.

Щиро бажаю Вам міцного здоров'я, плідної праці та успіхів.

З повагою,
Голова Комітету



Л.М.Гриневич